

Самая отважная профессия – СПАСАТЕЛЬ!



Единый телефон пожарных и спасателей **101**

Специально обученные пожарные, спасатели, газоспасатели, спасатели на водах выполняют сложную, порой опасную работу, с которой не могут справиться обычные люди.

Ликвидация аварий водоснабжения для обеспечения питьевой водой населения, автомобильных, воздушных, водных, железнодорожных катастроф и чрезвычайных ситуаций, таких как: пожары, наводнения, смерчи, землетрясения, извержения вулканов, обрушения зданий при взрывах и многие другие бедствия.

Конечно же спасатель всегда поспешит на помощь нашим меньшим друзьям!

Снять котенка с дерева или достать упавшую в люк птицу, добраться до льдины, чтобы снять четвероногого любителя приключений, спасти морского котика, отставшего от мамы, вырастить и отпустить его на волю, помочь застрявшему в овраге лосю, обезопасить лесных зверей и птиц от пожара.

Спасатель должен уметь не только водить автомобиль, но и управлять водным транспортом, например таким как судно на воздушной подушке



Спасателям часто приходится летать на вертолете и на самолете, нужно уметь прыгать с парашюта.



Пожарная техника

С замиранием сердца мы прислушиваемся к сирене проезжающей пожарной машины. Значит где-то беда. Пожарные спешат на помощь!



Пожарная автоцистерна



Пожарная автоцистерна



Пожарная автолестница



Автомобиль
комбинированного
тушения

Газоспасательная служба

Что делают газоспасатели?



- При спасении людей оказывают им первую помощь в непригодной для дыхания среде
- Сопровождают опасные грузы
- Устраняют утечку газа в газопроводах при авариях и ЧС
- Ликвидируют распространение химически вредных веществ при авариях



Какими ничтожно маленькими кажутся
люди рядом с природными
катастрофами. Но все же спасатель
никогда не сдастся. Рискуя жизнью, он
будет бороться за положительный
результат!



Откачка воды на Ленинском проспекте при аварии



Помощь гражданам на Ленинском пр. при аварии

В городе растут высоченные деревья, которым более полувека. Угроза падения дерева несет за собой большую опасность для жизни людей и их имущества. На специальных автолестницах спасатели спиливают старые деревья. Для этого нужно не бояться высоты, иметь хороший вестибулярный аппарат.



Чтобы узнать насколько чистая вода в нашей главной водной артерии - реке Неве, а также в окружающих нас в области реках и озерах, Финском заливе спасатели берут пробу воды и отвозят в лабораторию, чтобы узнать нет ли какого опасного для здоровья людей и окружающей среды загрязнения.



Чтобы всегда быть в «форме» спасатель должен постоянно тренироваться и повышать уровень своих знаний. Для этого проводятся тренировки, учения и теоретические занятия, а так же соревнования между спасателями из разных уголков страны



Выполнение упражнений по штурмовой лестнице

Судейская комиссия соревнований



Выполнение упражнения «Фигурное вождение»



Отработка норматива по боевому развертыванию



Прохождение психологической полосы
в учебном центре МЧС

Сбивание мишени



Подача пены от автомобиля комбинированного тушения



Выполнение упражнения
«Самоспасание»



Выполнение упражнения
«Пожарная эстафета»



Выполнение упражнения
«Пожарная эстафета»

Проведение занятий по управлению спасения на водах



Спасатели проводят занятия с детьми.
Рассказывают как вести себя при пожаре, как
найти выход в сложной ситуации, дожидаясь
ПОМОЩИ.



Проведение пожарной эстафеты в ДОЛ «Звездный»



4 ноября в России отмечается День народного единства. Петербургские спасатели отметили этот праздник по-своему, в очередной раз доказав, что для настоящего единства не существует никаких границ и расстояний: второй раз в городе на Неве прошли уникальные соревнования пожарных по скоростному подъему на самое высокое здание города Лидер-Тауэр – «Вертикальный вызов». Основная цель «Вертикального вызова» - показать насколько сложна и опасна профессия пожарного-спасателя, продемонстрировать испытания, с которыми ежедневно приходится сталкиваться спасателям и отдать дань памяти погибших пожарных, поднять боевой дух огнеборцев и сплотить людей одной профессии, преданных своему делу, а также популяризация профессии среди населения и подрастающего поколения.



**Поздравляем
команду Аварийно-спасательного центра
Водоканала Санкт-Петербурга занявшую 1-е
место в соревнованиях газодымозащитников
«Вертикальный вызов» по скоростному
подъему в самом высоком здании Санкт-
Петербурга Лидер-Тауэр
в номинации «Лучший командный результат»**



39 этажей – 6 мин. 46 сек.